

ЭКСКЛЮЗИВ

ВОЗВРАЩЕНИЕ улыбки

И по цене реально!

Прекрасный внешний вид сейчас является одним из атрибутов успешного человека. Но сохранить естественную белизну и здоровье зубов не так-то просто. Неблагоприятная экологическая среда, низкое качество питьевой воды — лишь некоторые факторы, которые работают против нас. Мы и сами порой не уделяем должного внимания уходу за полостью рта, нерегулярно посещаем стоматологов. Между тем, распространенный диагноз — кариес — не пустяк. Кариес — это первый этап заболевания, который несет грозные осложнения. Речь не только об удалении зубов, а в некоторых случаях даже и о потере здоровья и жизни. Вдумайтесь, ежегодно в Магнитогорске от кариеса и его осложнений погибает 1-2 человека.

Люди готовы тратить бешеные деньги на новые машины, квартиры, ночные клубы. Но экономят на своем здоровье. А зубы должны быть здоровыми. И об этом заботятся магнитогорские врачи. Чтобы быть в курсе последних новинок стоматологии, совершив «экскурсию» по видам услуг, предоставляемым пациентам в уникальном стоматологическом центре «Агат».

Когда нет пломбы — не до апломба

Начнем с того, что здесь есть самый разнообразный пломбирочный материал и возможности удовлетворить любые потребности пациента. Главное, что по цене реально и качество высокое.

Выбрать пломбу помогут врачи центра. Прочность и косметические достоинства пломбирочного материала — главное в новых технологиях. Раньше композитные пломбы были химического отверждения — по принципу наполнителя и катализатора. Предлагавшийся «ассортимент» был неширок — всего 3 цвета, притом без оттенков. Врач был вынужден формировать пломбу и, соответственно, полость зуба под нее в считанное время. А спешка до добра еще никого не доводила.

Зато теперь с появлением светоотверждаемых текучих материалов открылись новые возможности. И времени у врача стало больше для формирования пломбы. И пломбы стали более прочные и эстетичные. Причем сейчас пред-

лагается самый широкий спектр цветов и оттенков. Можно разукрасить зуб в буквальном смысле этого слова. Микрочастицы хорошо полируются, пломбе можно придать естественный блеск. А так как в светоотверждающих пломбах поры маленькие, то её окрашивание пищевыми продуктами не происходит.

Разнообразие пломбирочных материалов всевозможных фирм, используемых в «Ага-те», позволяет врачам получать хороший функциональный и косметический эффект.

Илизаровский метод

Раньше основной целью врача-пародонтолога была стабилизация воспалительного процесса, перевод его в стадию ремиссии — разница между двумя заболеваниями: чем дольше не болеешь, тем лучше ремиссия. Таким образом, пародонтолог «бился» за прекращение разрушения костной ткани.

Сейчас появились новые методики. Хирургическое лечение пародонтита с использованием препаратов и биомембран проводится уже для направленного роста костной ткани. Как знаменитый Илизаров наращивал кости, чтобы поставить пациентов на ноги, так и магнитогорские стоматологи ныне могут не только остановить, но и частично восстановить утраченную костную ткань.

Челюсть на замок

Что делать, если вы не уберегли свои зубы? В любом случае пациент сначала должен проконсультироваться у врача. Возможностей у ортопедии сейчас — масса. Всеми видами съёмного

и несъёмного протезирования овладели в центре «Агат». Что вам больше подойдет, решит врач.

К примеру, вполне приемлемо по финансам протезирование на замках (аттачмены). Этот способ позволяет уйти от «крючков» на зубах, фиксация протеза за счет этих конструкций более жесткая. И протез не слетает в самый неподходящий момент.

Кроме механических конструкций, есть препараты, способствующие лучшей фиксации съёмных протезов. Это немаловажно для тех людей, кто ими пользуется.

Обратившись в стоматологический центр «Агат», вы получите исчерпывающую информацию по всем видам протезирования и рекомендации, касающиеся конкретно вас.

Имплантация, или Титановые зубы

Вкратце, имплантация — вживление титановых конструкций на место отсутствующих зубов. Во всем мире эта операция считается уникальной и дорогостоящей. Но магнитогорцы могут попробовать. При наличии показаний в «Ага-те» вам сделают такую операцию. Врачи здесь не отстают от мировых стандартов.

Конечно, операция дорогая. Дороговизна заключается в стоимости самого имплантата. Зато титановые зубы можно применять там, где ранее было невозможно обойтись без съёмных протезов.

Операция проходит под местной анестезией импортными анестетиками. Говорят, что вживление имплантата менее ощутимо, чем удаление зуба. После приживления имплантата (этот срок зависит от вида конструкции и длится от нескольких недель до нескольких месяцев) возможно само протезирование несъёмными протезами — металлокерамическими, фасетированными, пластмассовыми и прочими.

Награда «Агат»
Кубок «Лидер
российской
стоматологии».



ПРИНЦИПИАЛЬНО

Свежее ДЫХАНИЕ облеглает ПОНИМАНИЕ

О преимуществах стоматологического центра «Агат» рассказывает заведующая лечебным отделением Марина ВИЛЬЧИНСКАЯ:

— Тысячелетиями зубная боль заставляла наших праотцов искать способы, чтобы от нее избавиться. Вековой опыт подсказал лучшее средство — гигиена полости рта.

От веточки дерева, с помощью которой древние удаляли зубной налет, и до наших дней человечество накопило огромный опыт и арсенал различных средств и предметов гигиены полости рта. Ориентироваться в этом многообразии вам помогут специалисты нашего стоматологического центра «Агат».

Как правильно ухаживать за зубами? Какую зубную щетку и пасту покупать? На приеме у врача вы получите исчерпывающую информацию. При подборе средств гигиены учитываются индивидуальные особенности полости рта, возраст, наличие возможных стоматологических заболеваний...

В нашем центре используются уникальные стоматологические материалы для профилактики и лечения кариеса. Так, например, применение препарата на основе серебра и фтора позволяет предупредить и затормозить развитие начального кариеса, снижает чувствительность зубов. Использование препарата абсолютно безболезненно и легко переносится ребенком и взрослым.

Применение различных паст, лаков, гелей с содержанием фтора дает отличные результаты, и пациенты, как минимум на год, забывают о необходимости посетить стоматолога.

Специалисты стоматологического центра «Агат» готовы помочь вам сохранить здоровые зубы.

Ваше здоровье в ваших зубах!

РЕГИСТРАТУРА

ВСЕ УСЛУГИ по «Социальной карточке»



Лечебно-хирургическая помощь:

- профилактика заболеваний твердых тканей зубов;
- лечение кариеса и его осложнений при помощи материалов химического отверждения;
- материалов светоотверждения, пломбирования каналов пастами, гуттаперчевыми штифтами, восстановление зуба анкерными системами, парапульпарными штифтами, литыми вкладками;
- лечение заболеваний слизистой полости рта и пародонта, обучение гигиене полости рта;
- удаление зубов;
- лечение воспалительных заболеваний челюстно-лицевой области;
- лечение травм челюстно-лицевой области;
- имплантация (только в стоматцентре «Агат»).

Хирургическое лечение:

- лечение опухолей и опухолеподобных заболеваний челюстно-лицевой области. Данный вид лечения производится только в нашем стоматологическом центре «Агат».

Ортопедическая помощь:

- несъёмное протезирование (металлокерамическими, литыми или фасетированными конструкциями);
- съёмное протезирование (пластинчатые протезы — полные, неполные), бюгельные протезы, бюгельные протезы с замковым креплением, шинирующие протезы;
- микропротезирование (культевые вкладки).

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

БЕРЕГИ ЗУБЫ С МОЛОДУ

В центре «Агат» рекомендуют с детских лет беречь зубы, чтобы потом было меньше работы стоматологам. Консультирует заместитель главного врача Владимир ГЕРШМАН:

— Ухаживать за зубками малыша надо начинать, как только они прорезались. В магнитогорских аптеках не без труда, но все-таки можно отыскать комплект «Lacalut» для ухода

за первыми зубами. В наборе есть все необходимое: нежная гелевая паста, специальная насадка с маленькими шипами. Маме или папе надо одеть их на палец, а затем почистить малышу первые зубки.

Здоровье зубов зависит от правильного прикуса. Откажите ребенку в пустышке! Следите, чтобы он не сосал палец или карандаш. Нарушение носового дыхания (аденоиды), закусывание губы тоже влияет на прикус.

Первый визит к стоматологу малышу необходимо сделать уже в полгода, а потом в каждые последующие полгода показывать ребенка специалисту.

Зубную щетку лучше покупать с синтетической щетиной, так как натуральную очень любят микробы. Можно порекомендовать «Oral B Disney», «Fuchs Junior», «Jordan Junior Magic», «My First Colgate». Выбор зубной пасты — дело серьезное. Фторсодержащие пасты отечественного производства «Новый жемчуг-детский», «Новый жемчуг-комплекс», «Мечта», «Дракоша» и импортные «Colgate Junior», «Lacalut fluor», «Blend-a-med blendy», «Elmex» укрепляют эмаль зуба. Пасты с биоактивными добавками отечественные «Лесная», «Пародонтол» и «Прополисовая», импортные — «Parodontax», «Lacalut Activ», «Vademecum» — десны. Все детские пасты и гели ароматизированы.

Убедите ребенка чистить зубы ежедневно: утром и вечером. Покажите, как это делать правильно: нанесите немного зубной пасты, размером с горошину, сначала чистят передние зубки, — по направлению — вверх и вниз. Затем такими же движениями — боковые. Поверхности зубов нужно чистить круговыми движениями.

После того, как остались позади волнения, связанные с прорезыванием первых зубов, наступает более ответственный период, когда молочные зубы заменяются постоянными. Нередко родители сомневаются, удалять ли молочный зуб. Если он подвижен, а ребенок жалуется на боль, ответ один: Удалять! Только появятся «взрослые» зубы, в 6-7 лет, отведите ребенка к дантисту, даже если зубы здоровы.

От кариеса помогут уберечься фторсодержащие пасты и здоровое питание. Хочется ребенку сладкого — пусть ест сладости во время основного приема пищи. Обеспечьте ребенку возможность между завтраками, обедами, ужинами перекусить безопасными для зубов продуктами. К примеру, предложите натуральные йогурты, молоко, сыр, фрукты.

Знайте, что жевательная резинка не повредит пломбе и процессу пищеварения, если ребенок будет ее правильно жевать. «Ригли» и «Орбит» без сахара давайте ребенку после еды. Пусть пожует 5-10 минут. Не дольше! Объясните: нельзя жевать уже использованную резинку, предлагать дожевывать, жевать ее после друзей. А вот ребенку до 4 лет жвачку лучше не давать, потому что в этом возрасте у малышей еще недостаточно развиты рефлексы жевания и глотания.

Помните, что в нашей стоматполиклинике «Агат» хорошие врачи. Они помогут разрешить проблемы с зубами у ваших детей.

